# Mauna Kea Technologies publie son calendrier financier 2021

Paris et Boston, 11 janvier, 2021 – 17h45 CET – Mauna Kea Technologies (Euronext : MKEA) inventeur de Cellvizio°, la plateforme multidisciplinaire d'endomicroscopie laser confocale par minisonde et par aiguille (p/nCLE), publie aujourd'hui son calendrier financier pour l'année 2021.

| Événement  | Date*             |
|--|-------------------|
| Chiffre d'affaires 4 <sup>ème</sup> trimestre et annuel 2020                   | 21 janvier 2021   |
| Résultats financiers de l'exercice 2020  | 25 mars 2021      |
| Chiffre d'affaires 1 <sup>er</sup> trimestre 2021                              | 22 avril 2021     |
| Chiffre d'affaires 2 <sup>ème</sup> trimestre et 1 <sup>er</sup> semestre 2021 | 22 juillet 2021   |
| Résultats financiers semestriels 2021  | 23 septembre 2021 |
| Chiffre d'affaires 3 <sup>ème</sup> trimestre 2021                             | 21 octobre 2021   |

<sup>\*</sup> Sous réserve de modification. Les communiqués sont publiés après clôture du marché.

## À propos de Mauna Kea Technologies

Mauna Kea Technologies est une entreprise mondiale de dispositifs médicaux dont la mission est d'éliminer les incertitudes liées aux diagnostics et aux traitements grâce à une visualisation directe des tissus au niveau cellulaire. Le produit phare de la Société, le Cellvizio, a reçu des accords de commercialisation pour une large gamme d'applications dans plus de 40 pays dont les États-Unis, l'Europe, le Japon, la Chine. Pour plus d'informations sur Mauna Kea Technologies, visitez <a href="https://www.maunakeatech.fr">www.maunakeatech.fr</a>

## **United States**

Mike Piccinino, CFA Westwicke, an ICR Company 443-213-0500

### France and Europe

NewCap – Communication financière Thomas Grojean +33 (0)1 44 71 94 94 maunakea@newcap.eu

#### **Avertissement**

Le présent communiqué contient des déclarations prospectives relatives à Mauna Kea Technologies et à ses activités. Mauna Kea Technologies estime que ces déclarations prospectives reposent sur des hypothèses raisonnables. Cependant, aucune garantie ne peut être donnée quant à la réalisation des prévisions exprimées dans ces déclarations prospectives qui sont soumises à des risques dont ceux décrits dans le document universel (URD) de Mauna Kea Technologies enregistré par l'Autorité des marchés financiers (AMF) le 7 août 2020 sous le numéro 926346434\_20200807 et disponible sur le site internet de la Société (<a href="https://www.maunakeatech.fr">www.maunakeatech.fr</a>), ainsi qu'à l'évolution de la conjoncture économique, des marchés financiers et des marchés sur lesquels Mauna Kea Technologies est présente. Les déclarations prospectives figurant dans le présent communiqué sont également soumises à des risques inconnus de Mauna Kea Technologies ou que Mauna Kea Technologies ne considère pas comme significatifs à cette date. La réalisation de tout ou partie de ces risques pourrait conduire à ce que les résultats réels, conditions financières, performances ou réalisations de Mauna Kea Technologies diffèrent significativement des résultats, conditions financières, performances ou réalisations exprimés dans ces déclarations prospectives. Le présent communiqué et les informations qu'il contient ne constituent ni une offre de vente ou de souscription, ni la sollicitation d'un ordre d'achat ou de souscription des actions de Mauna Kea Technologies dans un quelconque pays.